
文章を読んで支払金額を計算しよう！ 

税込２５０円のハイチュウが２０％オフで売っていました。 

支払金額はいくらでしょう。 

 

 

 

 

式 ２５０ × ０．８ ＝ ２００                              答え ２００円    

税込１０００円の弁当が３０％オフで売っていました。 

支払金額はいくらでしょう。 

 

 

 

 

式 １０００ × ０．７ ＝ ７００                             答え ７００円    

税込４５０円の消しゴムが５０％オフで売っていました。 

支払金額はいくらでしょう。 

 

 

 

 

式 ４５０ × ０．５ ＝ ２２５                              答え ２２５円    

税込６００円の筆箱が３割引で売っていました。 

支払金額はいくらでしょう。 

 

 

 

 

式 ６００ × ０．７ ＝ ４２０                              答え ４２０円    

税込８４０円のきのこが２割引で売っていました。 

支払金額はいくらでしょう。 

 

 

 

 

式 ８４０ × ０．８ ＝ ６７２                              答え ６７２円    

 


